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INSPECTIELIST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE RLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GI

Waoonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R E. Bontrop

Funclie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 13-01-2005

Nummer controleur

Begintyd -y

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd
Geldig vanaf 22-02-2004

Soort bedrijf / activiterten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 1

Vraag 4 stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 5 Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Toelichting  Groepshuisvesting Rhesusapen fokgroepen
Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 1

Toelichting  Diverse soorten houtstrooisel op bodem Buitenverblijven aarde
Vraag @ Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

Toelichting  witgebreide kooivernjking

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

50200 BPRC

QOT04M001 Insp.reg.huisv.proefd

13-jan-2005

Biz



Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord
Toelichting

Vraag 15
Antwoord
Toelichting

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

Vraag 26
Antwoord

50200 BPRC

T«

INSPECTIELIJST (vervolg)

Toegestane ingrepen ter identificatie
1

tatouages op borst, chips onderhuids, verfkode op vacht

Kooilabeling
1

Voeding en vervaldata voeders
1

Gevaneerde voeding

Drinkwater ( systemen )
1

nippels
Opslag voeders en materialen

1

Opslag dierlijk laboratoriumafval
0

Temparatuur dierverblijven
1

Relatieve vochtigheid dierverblijven
1

Lichtintensiteit dierverblijven
1

Ventilatie dierverblijven
1

Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
1

Alarmsystemen dierverblijven
0

Transport proefdieren
1

Buthanasie proefdieren
0

Algemene indruk
1

0T04M001 Insp.reg.huisv.proefd

13-jan-2005

Biz



INSPECTIELIJST

Bedryfsgegevens
Inspectielocatie 50200 BPRC
Straatnaam LANGE KLEBIWEG
Huisnummer 161
Postcode 2288 GJ
Woonplaats RIJSWIJK ZH
Contactpersoon dr R E. Bontrop
Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategore veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 13-01-2005
Nummer confroleur
Begintyd 1U:vy
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lyst OT04M001 Insp. deskundige
Geldig vanaf 22-02-2004
Dierproeven .
Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Ja
Toelichting
Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord GP
, ! ° T \
N am
Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Ja
‘. Vs
50200 BPRC OT04M001 Insp deskundige 13-jan-2005 8iz



INSPECTIELIIST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R E Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Localiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 13-01-2005
Nummer controleur T

Begintyd I,
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielyst

Lyst OT04M001 Insp deskundige
Geldig vanaf 22-02-2004
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie®
Antwoord Ja
Toelichting
Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd®
Antwoord apP
Vraag 3 Voldoet de persocon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

E-Y
Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Ja

50200 BPRC OT04M001 Insp deskundige 13-3an-2005 8iz



INSPECTIELIUST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BERC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersocn dr. R.E Bontrop

Functie contactperscon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 18-01-2005

Nummer controleur

Begintyd Ve

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielyst

Lyst 0T04M001 Dierproeven reden
Geldig vanaf 22-02-2004

Dierproeven

Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja

Vraag 2 Wat is de reden van deze inspectie?

Antwoord

Andere reden

Toelichting  Vergezellen Inspectie UK

$0200 BPRC

OT04M001 Dierproeven reden

18-4an-2005

Bz



INSPECTIELIJST

Bedrfsgegevens

Inspectielocatie $0200 BPRC

Straatnaam LANGE RLBIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJR 2ZH

Contactpersoon dr. R.E. Boatrop

Functie contactpersoon General Director

Hoofdcategone veterinaire locatie

Locatiecategone dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regic Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 11-01-200%5

Nummer controleur

Begintyd 10-00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielyst-

Lyst 0T04M001 Onderzoekplan (1)

Geidig vanaf 22-02-2004

Dierproeven

Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Vraag 2 Is er een nummer van het onderzoeksplan?

Antwoord Ja

Toelichting DEC#474 Positief advies DEC d d 23-01-2004 Positief advies | vm wyzigingen in het OZP 23-07-2002, 20-08-2004,
26-10-2004

Vraag 3 Is de vraagstelling vermeld?

Antwoord 1

Vraag 4 Is het belang vermeld?

Antwoord 1

Vraag § Is het maatschappelijk belang vermeld?

Antwoord 1

Vraag 6 Is het wetenschappelijke belang vermeld?

Antwoord 1

Vraag 7 Is de wetCie vermeld?

Antwoord 1

Vraag 8 Is artikel 9 vermeld?

Antwoord 1

Vraag 9 Is de motivering van diersoort vermeld?

Antwoord 1

Vraag 10 Is de motivering van het santal dieren vermeld?

Antwoord 1

Vraag 11 Is de argumentatie voor alternatieven vermeld?

Antwoord 1

50200 BPRC OT04M001 Onderzoekplan (1) 31-Jan-2005 Biz



o

INSPECTIELIJST (vervolg)

Is de herkomst van de proefdieren vermeld?

Is de argumentatie van andere herkomst vermeld?

geen andere herkomst

Is de becogde behandeling vermeld?

Is de beoogde verzorging vermeld?

Is de beoogde huisvesting vermeld?

standaard, groepshuisvesting

Is artikel 12 vermeld?

de

de

de

s de

aard van de ingreep vermeld?

frequentie van de ingreep vermeld?

duur van de ingrepen vermeld?

mate van ongerief vermeld?

een methode ter vermijding van ongerief vermeld?

eerder gebruik van het dier vermeld?

21jn de humane eindpunten vermeld?

Is de bestemming van het dier na de proef vermeld?

Wat is u algemene indruk van het onderzoeksplan?

Vraag 12
Antwoord 1
Vraag 13
Antwoord ]
Toelichting
Vraag 14
Antwoord 1
Vraag 15
Antwoord 1
Vraag 16
Antwoord 1
Toelichting
Vraag 17
Antwoord 1
Vraag 18 Is
Antwoord 1
Vraag 19 Is
Antwoord 1
Vraag 20 Is
Antwoord 1
Vraag 21 Is
Antwoord 1
Vraag 22 Is
Antwoord 1
Vraag 23 Is
Antwoord 1
Vraag 24
Antwoord 1
Vraag 25
Antwoord 1
Vraag 26
Antwoord 1
$0200 BPRC

OT04M001 Onderzoekplan (1)

31-3an-2005

Bz
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INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R B. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 31-01-2005

Nummer controleur

Begintyd avivy

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst 0T04M001 Onderzoekplan (1)
Geldig vanaf 22-02-2004

Dierproeven

Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Vraag 2 Is er een nummer van het onderzoeksplan?
Antwoord Ja

Toeliching DEC#484 positief advies DEc d d 28-05-2004

Vraag 3 Is de vraagstelling vermeld?

Antwoord 1

Vraag 4 Is het belang vermeld?

Antwoord 1

Vraag 5 Is het maatschappelijk belang vermeld?
Antwoord 1

Vraag 6 Is het wetenschappelijke belang vermeld’
Antwoord 1

Vraag 7 Is de wetCie vermeld?

Antwoord

2
Toelichting  Opmerking DEC Er heeft geen onafhankelyke academische evaluatie plaatsgevonden , enkel de wetenschappelijke
rechtvaardiging is geevalueerd

Vraag 8 Is artikel 9 vermeld?

Antwoord 1

Vraag 9 Is de motiverang van diersoort vermeld?
Antwoord 1

Vraag 10 Is de motivering van het aantal dieren vermeld?

Antwoord 1
Vraag 11 Is de argumentatie voor alternatieven vermeld?
Antwoord 1

50200 BPRC 0T04M001 Onderzoekplan (1) 31-jan-2005 Bz



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 Is de herkomst van de proefdieren vermeld?

Antwoord 1
Vraag 13 Is de argumentatie van andere herkomst vermeld?
Antwoord S

Toelichting  geen andere herkomst

Vraag 14 Is de beoogde behandeling vermeld?
Antwoord 1

Vraag 15 Is de beoogde verzorging vermeld?
Antwoord 1

Vraag 16 Is de beoogde huisvesting vermeld?
Antwoord 1

Vraag 17 Is artikel 12 vermeld?
Antwoord 1

Vraag 18 Is de aard van de ingreep vermeld?
Antwoord 1

Vraag 19 Is de frequentie van de ingreep vermeld?
Antwoord 1

Vraag 20 Is de duur van de ingrepen vermeld?
Antwoord 1

Vraag 21 Is de mate van ongerief vermeld?

Antwoord 1
Vraag 22 Is een methode ter vermijding van ongerief vermeld?
Antwoord 1

Vraag 23 Is eerder gebruik van het dier vermeld?
Antwoord 1

Vraag 24 Zijn de humane eindpunten vermeld?
Antwoord 1

Vraag 25 Is de bestemming van het dier na de proef vermeld?
Antwoord 1

Vraag 26 Wat is u algemene indruk van het onderzoeksplan?
Antwoord 1
Toelichting  gedetailleerde informatie

50200 BPRC OT04M001 Onderzoekplan (1)} 31-3an-2008 Bz 2



INSPECTIELIJST

Bedr)fsgegevens

inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2H

Contactpersoon dr R E Bontrop

Funclie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regto Voedsel en Waren Autcoraiteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 31-01-2005
Nummer controleur

Begintyd 10 0O
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielst

Lyst 0T04M001 Insp deskundige
Geldig vanaf 22-02-2004
Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Nee

Toelichting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord ATt 9

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam®
Antwoord Niet geconst.

50200 BPRC OT04M001 Insp deskundige

31-)an-2005

8lz



Bedryfsgegevens

INSPECTIELIJST

Inspectelocatie $020C BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R E Bontrop

Funclie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefverguaninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit

Bezoekdetails

regio Noordwest

Datum bezcek
Nummer controleur
Begintyd
Bezoekreden

Inspectielist

31-01-2008

10 00
VT dierproeven

Lyst OT04M001 Insp. deskundige
Geldig vanaf 22-02-2004

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nae

Toelichting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Art. 12

Vraag 3
Antwoord Ja

Vraag 4

Antwoord Niet geconst.

50200 BPRC

Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Is de persoon bekwaam?

OT04M001 Insp deskundige

31-j)an-2005

Blz

1



Bedryfsgegevens

INSPECTIELIJST

Inspeclielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Paostcode

Woonplaats
Contactpersoon
Funclie contactpersoon
Hoofdcategorte
Locatiecategone

Medewerker

Regio

Bezoekdetails

50200 BPRC

LANGE KLEIWEG

161

2288 GJ

RIJSWIJK ZH

dr R E Bontrop

General Director
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintyd
Bezoekreden

Inspectielyst

31-01-2005

-V G
VT dierproeven

Lyst OT04M001 Insp. deskundige
Geldig vanaf 22-02-2004

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie®

Antwoord Moo

Toelichting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord GP

Vraag 3 voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4
Antwoord

50200 BPRC

Is de persoon bekwaam?
Niet geconst.

OT04M001 Insp deskundige

31-3an-2005

8lz

1



INSPECTIELIJST

Bedrifsgegevens

inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2zH

Contactpersoon dr R E Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteat regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintyd
Bezoekreden

Inspectielyst

211-01-2005

10 00
VT dierproeven

Lyst 0T04M001 Insp deskundige
Geldig vanaf 22-02-2004

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nea

Toehchting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Art. 9

Vraag 3
Antwoord Ja

Vraag 4
Antwoord

50200 BPRC

Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Is de persoon bekwaam?
Niet geconst.

OT04M001 Insp deskundage

31-)an-2005

Biz



INSPECTIELIJST

Bedryfsgegevens

inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWRG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatrecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 10-03-2005

Nummer controleur ~

Begintyd avivy

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd
Geldig vanaf 22-.02-2004

Soort bednyf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2
Antwoord

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord

Vraag 5
Antwoord
Toelichting

Vraag 6
Antwoord
Toelichting

Vraag 7
Antwoord
Toelichting

Vraag 8
Antwoord
Toelichting

Vraag 9
Antwoord
Toelichting

Vraag 10

Antwoord
Toehchting

50200 BPRC

Inspectiebezoek aangekondigd
0

Buitenverblijven
5

Stal of dierverblijven
1

Hygiéne en reinheid
1
Dageljks met water gereinigd

Groeps- of individuele huisvesting

2

Steeds meer dieren worden in duo's of kleine groepen gehuisvest In kamer 4-5-6 en 7 zitten de dieren individueel
soms niet te huisvesten met een soortgenoot, soms vanwege expenment en voorts vanwege rumtegebrek Men
probeert in de nabye toekomst nog meer schakelbare koosen te plaatsen Dit gebouw 1s waarschyniyk nog wel 2 jaar In
gebruik (voordat het neuwe gebouw voor expenmenten en quarantaine klaar is)

Diersoort specifieke huisvesting

2

De individueel gehuisveste dieren zitten in naar de huidige maatstaven te kleine kooten (60x60x80 cm) Reden
ruimtegebrek

Draadkocien of roosterbodems
1
kooien hebben draadbodems, geen bedding mogelijk

Verzorging der dieren
1
dieren worden goed verzorgd Ock vetennaire voor zieke of gewonde dieren 1s goed

Rooiverrijking en nestmateriaal

1

spiegelties , balletjes , plastic flesjes en andere plastic speelties aanwezig De dieren knjgen dagelyks frut, en minimaal
wekelijks nog tets extra's (kooivemjkingsprogramma)

OT04M001 Ingp.reg.huisv.proefd 10-mrt-2005 Bz




Vraag 11
Antwoord
Toelchting

Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord
Toelichting

Vraag 14
Antwoord
Toelichting

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

Vraag 19
Antwoord
Toelichting

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord
Toelichting

Vraag 22
Antwoord
Toehchting

Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

Vraag 26
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)

Dag- of logboek
1
aanwezig en dageliks ingevuld voeding, schoonmaakaktiviterten en de kamerntemperatuur

Toegestane ingrepen ter identificatie
1

tatouages op borst, dieren uit fok hebben ook een chip

Koocilabeling
1
afle diemummers staan per koot en per kamer vermeld naast de deur van de dierkamer

Voeding en vervaldata voeders
1

gevaneerde voeding brok, fruit ,groente, brood
Drinkwater ( systemen )

1

Opslag voeders en materialen
1

Opslag dierlijk laboratoriumafval
0

Temparatuur dierverblijven
1
23 graden celcus

Relatieve vochtigheid dierverblijven
2

wordt niet continue of dageliks gemeten Gemiddeld 60-70%, by en na schoonmaken loopt de RV op tot 80 %

Lichtintensiteit dierverblijven
b3

Ventilatie dierverblijven
1

aktieve luchttoevoer, passieve afvoer De ventilatie lykt voldoende de dierkamers stinken niet

Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
1
radio op achtergrond

Alarmsystemen dierverblijven
2
geen alarmsysteem op de dierkamers zelf, wel op het ventilatiesysteem ( centraal)

Transport proefdieren
0

Ruthanasie proefdieren
0

Algemene indruk
2
verouderde huisvesting s aan vervanging toe koolafmetingen voldoen niet meer

50200 BPRC OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd

10-mrt-2005



Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategone
Locatiecategone

Medewerker

INSPECTIELWST

50200 BPRC

LANGE KLEIWEG

161

2288 GJ

RIJSWIJK ZH

dr R E Bontrop

General Director
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Rego

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit reg:io Noordwest

Datum bezoek 10-03-200S

Nummer controleur 27927

Begintiyd 10 00

Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielyst

Lyst OT04M001 Insp deskundige
Geldig vanaf 22-02-2004

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord A

Toelichting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd®

Antwoord GP

Vraag 3
Antwoord Ja

Vraag 4
Antwoord Ja

50200 BPRC

vVoldoet de persoon aan die deskundigheid?

Is de persoon bekwaam?

OT04M001 Insp deskundige 10-mrt-2005

Blz
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INSPECTIELIJST

Bedrifsgegevens

Inspectielocatie $0200 BERC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Reglo Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintiyd
Bezoekreden

tnspectielijst

14-04-2005

ilu:vuv
VT dierproeven

Lyst
Geldig vanaf

OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd

22-02-2004

Soort bedri)f / activiteiten

Vraag 1
Antwoord

Laboratorium
Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Aotis allen in groep op 2 na (1 erg dominant dier onderdruktte het andere dier te veel) Marmosetten in proef gehuisvest

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord o
Vraag 3 Buitenverblijven
Antwoord 5
Vraag 4 Stal of dierverblijven
Antwoord 1
Vraag § Hygiéne en reinheid
Antwoord 1
Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1
Toelichting
met buddy
Vraag 7 piersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1
Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 1
Toelichting  strooisel op bodems
Vraag 9 Verzorging der dieren
Antwoord 1
Vraag 10 Rooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1
Toelichting  nykeliyk voorzien
50200 BPRC

OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd

14-apr-2005

Biz
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Kooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders

Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen

Antwoord

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoard 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 2

Toelichting By aotis bij tyden geluidsoveriast van de chimpansees
Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven

Antwoord 0

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord 1

Vraag 25 Buthanasie proefdieren

Antwoord ]

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 1

50200 BPRC

OT04M001 Insp reg huisv.proefd

14-apr-2005

Biz



L

INSPECTIELUST

Bednjfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.BE. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autorateit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 11-05-2005

Nummer controleur

Begintyd wive

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielyst

Lyst OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd
Geldig vanaf 22-02-2004

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rg\. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 1

Vraag 4 Stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 5 Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verszorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Rooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

Toelichting  uitgebreid, afwisselend aanbod

Vraag 11 Dag- of logboek
Antwoord 1
50200 BPRC OT04MO001 Insp.reg.huisv.proefd

1l1~-mei-200S

Blz

1



Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

Vraag 26
Antwoord

50200 BPRC

INSPECTIELIST (vervolg)

Toegestane ingrepen ter identificatie
1

Kooilabeling
1

Voeding en vervaldata voeders
b

Drinkwater ( systemen )
1

Opslag voeders en materialen
1

Opslag dierlijk laborateriumafval
0

Temparatuur direrverblijven
1

Relatieve vochtigheid dierverblijven
1

Lichtintensiteit dierverblijven
1

Ventilatie dierverblijven
1

Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
1

Alarmsystemen dlerverblijven
0

Transport proefdieren
0

Buthanasie proefdieren
0

Algemene indruk
1

OT04M001 Inap reg.hulsv.proefd

1l-me1-2005

Biz




INSPECTIELIUST

Bedryfsgegevens

Inspectielocatie $0200 BPRC

Straatnaam LANGE RLEBIWRG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonpiaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 21-06-2005

Nummer controleur

Begintyd 10.00

Bezaoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd
Geldig vanaf 22-02-2004

Soort bedryf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rg!. huisv dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Toelichting  inspectie knaagdieren (muizen)

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord s

Vraag 4 Stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag § Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Praadkooien of roosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Rooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1
Toelichting  tissue en plastic huisjes

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 2

Toelichting  alleen temperatuur en luchtvochtigheid wordt dagelike genoteerd Controle dieren in proef gebeurt iedere dag door
onderzoekers zeif,Logboek wordt uitgebreid

§0200 BPRC OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd 21-3un-2005 Bz 3



Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

Vraag 26
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervoig)

Toegestane ingrepen ter identificatie
1

Kooilabeling
1

Voeding en vervaldata voeders
1

Drinkwater ( systemen )
1

Opslag voeders en materialen
1

Opslag dierlijk laboratoriumafval
1

Temparatuur dierverblijven
2 .

bij extreme buitentemperaturen (30 graden) wordt het binnen in de dierkamers te warm
Relatieve vochtigheid dierverblijven
1

Lichtintensiteit dierverblijven
1

Ventilatie dierverblijven
1

Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
1

Alarmsystemen dierverblijven
0

Transport proefdieren
0

Euthanasie proefdieren
[\]

Algemene indruk
2
dieren goed verzorgd, maar by} warm weer te warme dierkamer

$0200 BPRC OTO04M001 Insp.reg.huisv proefd

21-3un-2005

Bz



Bedryfsgegevens

INSPECTIELIJST

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Funclie contactperscon
Hoofdcategone
Locatiecategone

Medewerker

Regio

Bezoekdetails

50200 BPRC

LANGE KLEIWEG

161

2288 GJ

RIJSWIJK ZH

dr R E Bontrop
General Director
veterinaire locatie

dierproefvergunninghouder

Voedsel en Waren Autoritelt regio Noordwest

Datum bezoek 21-06-2005

Nummer controleur i

Begintyd 10 v

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielyst

Lyst OT04M001 Insp deskundage
Geldig vanaf 22-02-2004

Dierproeven

Vraag 1 1s er aprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelichting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Art. 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundighe1d?

Antwoord Ja

Vraag 4

Antwoord Ja

50200 BPRC

Is de persoon bekwaam?

O0T04M001 Insp

deskundige

21-3un~-2005

Biz

1



INSPECTIELUST

Bedrifsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaais RIJSWIJK 2ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regto Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 21-0F£-2905

Nummer controteur

Begintiyd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

inspectielijst

Lyst 0T04M001 Insp.reg.huisv.proefd
Geldig vanaf 22-02-2004

Soort bednjf/ activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Toelichting  inspectie knaagdieren (muizen)

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 5

Vraag 4 stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag § Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Vraag 7 Diersooxrt specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1
Toelichting  tissue en plastic huisjes

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 2

Toelichting  alleen temperatuur en luchtvochtigheid wordt dagelijke genoteerd Controle dieren in proef gebeurt iedere dag door
onderzoekers zelf,Logboek wardt uitgebrerd

50200 BPRC OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd 21-jun-2005 8z 1



~

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter 1dentificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Rooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders

Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )

Antwoard 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen

Antwoord 1

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 1

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven

Antwoord 2

Toelichting by exireme buttentemperaturen (30 graden) wordt het binnen in de dierkamers te warm
Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven

Antwoord 0

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord 0

Vraag 25 Buthanasie proefdieren

Antwoord  ©

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 2

Toelichung  dieren goed verzorgd, maar bij warm weer te warme dierkamer
52200 BPRC OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd

INSPECTIELLIST (vervolg)

21-§un-2005

Bz 2



INSPECTIELIJST

Bednijfsgepgevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLRIWEG

Hutsnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regioc Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 11-07-2005

Nummer controleur -

Begintid sv:ul

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd
Geldig vanaf 22-02-2004

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2
Antwoord

Vraag 3
Antwoord
Toelichting

Vraag 4
Antwoord

Vraag §
Antwoord

Vraag 6
Arntwoord
Toelichting

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord
Toelichting

Vraag 9
Antwoord

50200 BPRC

Inspectiebezoek aangekondigd
0

Buitenverblijven

1

Buitenverblyven fokgroepen rhesusapen Rykelijk voorzien van diverse vemjkingsitems, 0 a een wjvertje waar de dieren
graag gebruik van maken om te baden Schuilmogelykheden bij regen en tegen de zon De dieren kunnen ook steeds
naar binnen (behalve by schoonmaakwerkzaamheden binnenverblyf) Buitenverblijven R3 worden deze week in gebruik
genomen

Stal of dierverblijven
1

Hygiéne en reinheid
1

Groeps- of individuele huisvesting

1

R1,R2,R3 rhesusapen i groepen gehuisvest Ziekenboegjes kooien voor individuele dieren (tydelyk verblyf wegens
ziekte, verwonding) Ook in R4 en Nieuwe-wereld-apenhuis worden de dieren in groepen gehuisvest (nog niet in
gebruik)

Diersoort specifieke huisvesting
1

Draadkooien of roocsterbodems

1

strooisel op vicer binnenverbiyven, buiten grondbodem In het Nieuwe-wereld-apenhuis komt een biobodem (soort
compost)

Verzorging der dieren
1

OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd 11-jul-2005 Bz



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

Vraag 11 Dag- of logboek
Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1
Toelichting Tatouage en of chip, ook verfcode op vacht voor snelle herkenning op afstand

Vraag 13 Kooilabeling
Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )
Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voedars en materialen
Antwoord 1

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord [}

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven

Antwoord 1

Toelichting  Tidens de inspectie was de buitentemperatuur hoog, binnen T=25 Er wordt geventileerd met butenfucht deze kan wel
verwarmd worden, niet gekoeld

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 22 sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 24 Transport proefdieren
Antwoord 0

Vraag 25 Buthanasie proefdieren
Antwoord 0

Vraag 26 Algemene indruk
Antwoord 1

$0200 BPRC OT04M001 Insp reg.huisv.proefd 11-9ul-2005 ez



INSPECTIELIST

Bednjfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLBIWERG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2K

Contactpersoon dr R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 22-n7-9055

Nummer controleur

Begintyd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

inspectielijst

Lyst 0T04M001 Insp.reg.buisv.proefd
Geldig vanaf 22-02-2004

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Nee

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoekx aangekondigd

Antwoord 1

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 2

Toelichting  Buitenverblyven niet geinfecteerde chimpansees i de nabie toekamst onderhoud noodzakelyk (gaten in wand,
bevestiging traliepanelen moet nagekeken worden er is speling te zien als de apen eraan gaan schudden) nu het
vertrek van de apen uitgesteld Ikt te worden

Vraag 4 Stal of dierverblijven

Antwoord 2

Toelichting  onderhoud nodig nu de apen langer lijken te bljven uitkiapbare voerbakken, bevestiging traliepanelen, alle schuifdeuren
moeten nagekeken worden en gerepareerd, verwammingskokers voor de winter

Vraag 5 Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

50200 BPRC OT044001 Insp.reg.huisv.proefd 22-jul-2005 8iz
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Kooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen

Antwoord 1

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven

Antwoord ]

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord 0

Vraag 25 Buthanasie proefdieren

Antwoord [\]

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 1

Toelichting  wel onderhoud nodig nu de apen langer ljken te blyven
50200 BPRC

OT04M001 Insp.reg.huilsv proefd

22-3ul-2005

Biz
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INSPECTIELUST

Bednjfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLBIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R B. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 08-09-2n05

Nummer controleur

Begintyd 10 00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd
Geldig vanaf 22-02-2004

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 5

Vraag 4 Stal of dierverblijven
Antweord 1

Vraag 5 Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkocoien of roosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Roolverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Toehchting  temperatuur en luchtvochtigheid werd reeds dageliks geregistreerd Nu wordt ook de dagehjkse verzorging en controle
van de dieren geregistreerd in de agenda van de dierkamer

50200 BPRC OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd 08-8ep=2005 Bz 1



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie

Antwoord i

Vraag 13 Kooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders

Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen

Antwoord 1

Vraag 17 opslag dierlaijk laboratoriumafval

Antwoord 0

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven

Antwoord 2

Toelichting  T=27 graden celcius De dieren vertoonden geen verschinselen van warmtestress Er zyn sinds de vonge inspectie 2
mobiele airconditioningsapparaten geplaatst Deze maoeten indien nodig ingeschakeld worden

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven

Antwoord 0

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord 0

Vraag 25 Buthanasie proefdieren

Antwoord 0

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 1

50200 BPRC OT04M001 Insp.reg huisv.proefd

08-sap-2005

Biz
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INSPECTIELIJST

Bedryfsgegevens

{nspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewarker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 10-10-2005

Nummer controleur

Begintyd FRERY)

Bezoekreden VT dierproeven

inspectielijst

Lyst OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd
Geldig vanaf 22-02-2004

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Sinds het overiyden van 2yn kooigenoot zit Noah individueel Men heeft een kandidaat kooigenoot voor hem (Oscar)
maar Stichting AAP 1s niet akkoord met de samenvoeging van deze 2 chimpansees In afwachting van het besluit van
het Ministene van OCW zit Noah alleen Hy krygt 2o veel mogelijk extra aandacht van de dierverzorgers

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Toelichting  Inspectie huisvesting Noah

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord S

Vraag 4 stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag § Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 2

Toelichting

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 praadkcoien of roosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord i

50200 BPRC

O0T044001 Insp.reg.huisv.proefd

10-0kt-2005

Biz



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord ]

Vraag 13 Kooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater {( systemen )

Antwoord 1

Vraag 16 Oopslag voeders en materialen
Antwoord o

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord ]

Vraag 25 Buthanasie proefdieren

Antwoord 0

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 1

50200 BPRC

OT04M001 Insp reg.huisv proefd
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Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIST

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Posicode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon

50200 BPRC

LANGE KLEIWEG
161

2288 GJ

RIJSWIJK ZR

dr. R.E. Bontrop
General Director

Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 10-10-200S

Nummer controleur

Begintd 1U:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd
Geldig vanaf 22-02-2004

Soort bednjf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Sinds het overliyden van zin koosgenoot zit Noah individueel Men heeft een kandidaat kooigenoot voor hem (Oscar)
maar Stichting AAP 1s niet akkoord met de samenvoeging van deze 2 chimpansees In afwachting van het beslutt van
het Ministene van OCW zit Noah alleen Hy krygt 2o veel mogelik extra aandacht van de dierverzorgers

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Toelichting  Inspectie huisvesting Noah

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 5

Vraag 4 Stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 5 Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 2

Toelichting

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkoocien of roosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

50200 BPRC

OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd

10-0kt-2005

Bz



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane i1ngrepen ter identificatie
Antwoord 0

Vraag 13 Rooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen
Antwoord o

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven
Anfwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord 0

Vraag 25 Euthanasie proefdieren

Antwoord 0

Vraag 26  Algemene indruk

Antwoord 1
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INSPECTIELIIST

Bedrifsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaals RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medeowerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit reglo Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 03-11-200S

Nummer controleur

Begintyd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst OT04M001 Insp.reg.huisv.proefd
Geldig vanaf 22-02-2004

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 1

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 1

Vraag 4 stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 5 Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Vraag 7 Diersocort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of xoosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Rooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Kooilabeling
Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )
Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen
Antwoord 1

Vraag 17 Opelag dierlijk laboratoriumatval
Antwoord 0

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1
Toelichting  TNO test vuurwerk gedurende enkele weken de dieren lyken gewend te ziyn aan het getutd, geen schnkreacties te zien

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 24 Transport proefdieren
Antwoord 0

Vraag 25 Buthanasie proefdieren
Antwoord 0

Vraag 26 Algemene indruk
Antwoord 1
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